
 

 

Notulen MR vergadering 22-09-2025 

 
Notulist: Tineke 
Aanwezig: Francisca, Evelien, Ernst Jaap, Dorien, Sabrina en Tineke 
Afwezig: Lieneke 
Starttijd: 19.00 uur 
 
Mét directie 

1. De voorzitter heet iedereen welkom 
 

2. Ingekomen stukken 
- Ernst Jaap onderzoekt algemeen emailadres MR met koppeling in Social Schools. Dit zou 

ter vervanging zijn van de brievenbus. De MR kan dan benaderd worden via Social 
Schools.  

- Ernst Jaap heeft interesse in de cursus MR. Mocht iemand anders ook interesse hebben 
dit graag laten weten aan Ernst Jaap. 

- Evelien heeft informatiemap MR liggen hier zit veel informatie in zoals bepaalde formats 
voor bijvoorbeeld een agenda.  

  
3. Goedkeuren Notulen 22-09-2025 

- Akkoord 
 

4. Actielijst punten die voor directie relevant zijn  
- Verkeersveiligheid: we zijn hier als school mee bezig. Dit is al een aantal keer naar 

ouders gecommuniceerd via de Helioscoop. Het valt op dat het vaak dezelfde ouders zijn 
die zich niet aan de regels houden. Deze ouders zijn al aangesproken. De pionnen worden 
weer elke dag neergezet door Britney en/of Evelien. Idee om de wijkagent hierover te 
benaderen. Evelien zal dit op zich nemen. Vanuit de MR kan hierover een bericht gestuurd 
worden naar ouders om ook nog vanuit een ander kanaal dan directie hierover een 
bericht te sturen. Dit kan zodra we een Social Schools contactpersoon zijn.  

- Avondvierdaagse: De avondvierdaagse zal weer vanuit de Kemphaan zijn. We merken 
dat de animo met startpunt Kemphaan lager is dan ervoor. Deze keer is het in de week 
van 26 mei tijdens de CITO. Is een eigen editie misschien een beter alternatief. Hoe 
zouden we dit dan moeten organiseren? Misschien 1 x vanuit school en dan om 12 uur op 
woensdag? De OR zou hierbij betrokken kunnen worden. Volgende vergadering verder 
uitdenken/brainstormen.  

- Vormingsonderwijs: Dit hoeft een school alleen aan te bieden als ouders hier specifiek 
voor een leerling om vragen. Hiervoor zal iemand ingehuurd moeten worden en dit zal na 
schooltijd plaatsvinden. We hebben tot op heden nog geen ouders gehad die hiernaar 
hebben gevraagd. We gaan dit opnemen in de schoolgids voor komend schooljaar 2026-
2027. Een idee wat hierbij is ontstaan om in een teambijeenkomst in maart 2026 te 
informeren bij het team of er animo is om een project schoolbreed hierover op te pakken.  

 
5. Rondvraag mét directie 

o PO/VO traject budget is voor 2 jaar afgegeven 
o Hoe lang ontvangen we nog het JEF als school? 



 

o Budget basisvaardigheden hebben we dit schooljaar niet ontvangen maar we 
willen het volgend jaar weer aanvragen.  

 
Zonder directie: 

1. Actielijst 
- Volgende vergadering in januari de actielijst updaten 

 
2. MR Social schools 

- Reeds besproken bij punten met directie  
 

3. Activiteiten/jaarplan 
- Nieuwe MR leden (2 personen) in maart 2026 
- Gesprekken met nieuwe MR leden in april 2026 
- Ernst Jaap kijkt in de MR map wat we hier nog uit kunnen halen/gebruiken (bijvoorbeeld 

opzet MR jaarplan met doelen) 
- Jaarverslag januari t/m december 2025 moet op de agenda in januari 2026 
- Duidelijkheid wat is innovatie/verbetering school 

 
4. Financiën 

- Francisca en Dorien hebben naar mogelijkheden gekeken voor 19 december 2025 voor de 
800 euro budget die we dit schooljaar nog kunnen gebruiken. Helaas was alles boven dit 
budget.  

- Zouden alle MR leden willen kijken naar opties om deze 800 euro nog op een nuttige 
manier te kunnen besteden voor 19 december of ander doel? 

 
5. Vormingsonderwijs 

- Reeds besproken bij punten met directie  
 

6. Rondvraag 
- Hoe is de sfeer op dit moment in het team. Deze vraag vanwege de grote leegloop 2/3 

jaar geleden. Reactie MR de sfeer is goed. Professioneel zijn we een ontzettend sterk 
team. Doordat we allemaal zo graag er alles willen uithalen voor de leerlingen vergeten 
we soms wat momenten in te lassen voor leuke, gezellige momenten samen.  

 


